Danny Ariestya Yudha Pratama

From: Syaiful Rohman

Sent: 11 November 2022 09:46

To: Danny Ariestya Yudha Pratama; Jumadi; Randy Aminudin
Subject: RE: PPM Offline Meeting with CAT / All ikut semua / TCAR
Dear All

Silahkan di create 10 nya unbudgeting dan request tiket dan hotel di arahkan ke rekan GA untuk seragam hotelnya di SwissbelHotel Simatupang

Best Regards,

Syaiful Rahman
Service Dept. Northern Kalimantan Division

PT Trakindo Utama

Stalkuda Office an Floor

Jalan Jendral Sudirman No.848, Balikpapan 76114, Indonesia

Tel. +62 542 762 810, 764 515 Ext. 4121 e Mobile: +62 812 5809 403
syaiful.rohman@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 « WhatsApp 0811 5500 228

Facebook ¢ LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Danny Ariestya Yudha Pratama <danny.pratama@trakindo.co.id>

Sent: 10 November 2022 10:19

To: Syaiful Rohman <syaiful.rohman@trakindo.co.id>; Jumadi <jumadi@trakindo.co.id>; Randy Aminudin <randy.aminudin@trakindo.co.id>
Subject: RE: PPM Offline Meeting with CAT / All ikut semua

Pak Syaiful,
untuk TCAR-nya, apakah termasuk dengan Hotel-nya juga, Pak? Apabila iya, di Hotel mana ya Pak?
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Danny Ariestya Y. P.
Technical Communicator and Warranty

PT. Trakindo Utama

Site Separi

Kutai Kartanegara — Kalimantan Timur

Tel. +62 541 260 269 Ext. [3171]

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 « WhatsApp 0811 5500 228
Facebook ¢ LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Danny Ariestya Yudha Pratama

Sent: 10 November 2022 9:53

To: Syaiful Rohman <syaiful.rohman@trakindo.co.id>; Jumadi <jumadi@trakindo.co.id>; Randy Aminudin <randy.aminudin@trakindo.co.id>
Subject: RE: PPM Offline Meeting with CAT / All ikut semua

Pak @Syaiful Rohman,
baik Pak. Terima kasih atas update infonya..

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

From: Syaiful Rohman <syaiful.rohman@trakindo.co.id>

Sent: 10 November 2022 9:21

To: Jumadi <jumadi@trakindo.co.id>; Randy Aminudin <randy.aminudin@trakindo.co.id>; Danny Ariestya Yudha Pratama <danny.pratama@trakindo.co.id>
Subject: RE: PPM Offline Meeting with CAT / All ikut semua

Dear Team
Kita dapat izin untuk ikut semua dari hari pertama sampai akhir
Jadi peserta darl NKAL Senen sampai Kamis, silahkan prepare TCAR nya

1. SyaifulR
2. Randy A
3. Jumadi
4. Danny
Best Regards,

Syaiful Rahman
Service Dept. Northern Kalimantan Division

PT Trakindo Utama

Stalkuda Office an Floor

Jalan Jendral Sudirman No.848, Balikpapan 76114, Indonesia

Tel. +62 542 762 810, 764 515 Ext. 4121 ¢ Mobile: +62 812 5809 403
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

From: Jumadi <jumadi@trakindo.co.id>
Sent: 10 November 2022 7:42
To: Randy Aminudin <randy.aminudin@trakindo.co.id>; Syaiful Rohman <syaiful.rohman@trakindo.co.id>; Danny Ariestya Yudha Pratama
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<danny.pratama@trakindo.co.id>
Subject: RE: PPM Offline Meeting with CAT

Om @Randy Aminudin,
Saya titip juga issue 1&2 @ @

Best Regards,

Jumadi
Technical Communicator / Northern Kalimantan

PT Trakindo Utama

Tango Delta, Kompleks PT Kaltim Prima Coal

Tel: +62 0549 21152 Ext.173 « Mobile: +62 811 5994 303 / WA +62 852 5093 7233
jumadi@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Randy Aminudin <randy.aminudin@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, November 9, 2022 4:21 PM

To: Jumadi <jumadi@trakindo.co.id>; Syaiful Rohman <syaiful.rohman@trakindo.co.id>; Danny Ariestya Yudha Pratama <danny.pratama@trakindo.co.id>
Subject: RE: PPM Offline Meeting with CAT

Pak Syaiful,
Saya ambil senin & selasa. HMS dan ADT, titip ke Om Jumadi saja issue nya.

Regards

Randy Aminudin

Technical Communicator

Service Command Centre - Balikpapan



PT Trakindo Utama

Balikpapan Region - NorthKal

Jalan Pulau Balang Km13 Soekarno Hatta Rt 33 Kel Karang Joang

Balikpapan 76127 Kalimantan Timur, Indonesia Tel: +62 542 853 0830 - Mobile: +62 81110651714

From: Jumadi <jumadi@trakindo.co.id>

Sent: 09 November 2022 16:18

To: Syaiful Rohman <syaiful.rohman@trakindo.co.id>; Randy Aminudin <randy.aminudin@trakindo.co.id>; Danny Ariestya Yudha Pratama
<danny.pratama@trakindo.co.id>

Subject: RE: PPM Offline Meeting with CAT

Importance: High

Pak @Syaiful Rohman,
Saya ambil point 3&4..

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

Sent: Wednesday, November 9, 2022 3:44 PM

To: Randy Aminudin <randy.aminudin@trakindo.co.id>; Jumadi <jumadi@trakindo.co.id>; Danny Ariestya Yudha Pratama <danny.pratama@trakindo.co.id>
Subject: FW: PPM Offline Meeting with CAT




Dear Team

Ada undangan terlampir, bantu masing — masing info bisa hadir sesuai topiknya 1- 2 hari

1. Randy hari..
2. Danny hari.

. & hari ...
.. & hari ...

3. Jumadi hari ... & hari ...

Dear ASM & APSM,
We’re planning to have an offline PPM meeting on 21 - 24 November in Jakarta as previously we have quarterly before pandemic.
The agenda as follow:

Date Day Agenda
21-Nov-22 | Monday Introduction, LMT, OHT & LWL
22-Nov-22 | Tuesday HEX, MG, & TTT
23-Nov-22 | Wednesday | HMS & Drill
24-Nov-22 | Thursday ADT & HRV
Best Regards,

Syaiful Rahman

Service Dept. Northern Kalimantan Division

PT Trakindo Utama

Stalkuda Office an Floor
Jalan Jendral Sudirman No0.848, Balikpapan 76114, Indonesia

Tel. +62 542 762 810, 764 515 Ext. 4121 e Mobile: +62 812 5809 403
syaiful.rohman@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 « WhatsApp 0811 5500 228
Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama




ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group



